Муниципальная услуга «Предоставление информации из Реестра объектов муниципальной собственности города Кургана» оказывается в соответствии со следующими нормативными правовыми актами, непосредственно регулирующими ее предоставление:

- Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;


- Федеральный закон от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- Приказ Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 г. № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества».
Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными или иными нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из Реестра объектов муниципальной собственности города Кургана», подлежащих представлению заявителем:

- заявление в Департамент финансов и имущества Администрации города Кургана о предоставлении выписки из Реестра объектов муниципальной собственности города Кургана по форме согласно приложению 1 к настоящему Административному регламенту.

Информация о порядке предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации из Реестра объектов муниципальной собственности города Кургана»
Информация о порядке предоставления муниципальной услуги предоставляется: 

1) непосредственно в Департаменте финансов и имущества Администрации города Кургана по адресу: 640018, г. Курган, ул.М.Горького, д. 109, кабинет №17.


Часы работы: понедельник – пятница с 8-30 ч. До 17-30 ч., за исключением выходных и праздничных дней, обеденный перерыв с 12-00 ч. До 13-00 ч.


Прием граждан: кабинет № 17 – отдел учета, управления и приватизации имущества управления имущества Департамента финансов и имущества Администрации города Кургана.

Также записаться на прием можно путем предварительной электронной записи на официальном сайте муниципального образования города Кургана www.kurgan-city.ru в разделе «Услуги» подраздел «Предварительная запись».

2) с использованием средств телефонной связи по номерам:

- 42-86-00 (приемная Департамента финансов и имущества Администрации города Кургана), ежедневно, с понедельника по пятницу с 8-30 ч. до 17-30 ч., за исключением выходных и праздничных дней, обеденный перерыв - с 12-00 ч. до 13-00 ч.;

- 42-86-08 доб. 461, 462 (отдел учета, управления и приватизации имущества управления имущества Департамента финансов и имущества Администрации города Кургана) ежедневно, с понедельника по пятницу с 8-30 ч. до 17-30 ч., за исключением выходных и праздничных дней, обеденный перерыв - с 12-00 ч. до 13-00 ч.

Информация о порядке предоставления муниципальной услуги может быть получена в Государственном бюджетном учреждении Курганской области "Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг" (далее - МФЦ) по телефону 44-35-36 или при обращении лично по адресу: г. Курган, ул. Куйбышева, д. 144, стр. 41, 1 этаж и в иных отделах МФЦ, предназначенных для приема граждан.
Муниципальная услуга предоставляется в электронной форме путем подачи заявления:

1) по адресу электронной почты: fin@kurgan-city.ru
2) с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг на сайте gosuslugi.ru.
